

# 贏得神的尊榮——愛的服事

——慕主先鋒教會主日資訊

江秀琴牧師

2025年11月9日

我們在座的家人們以及線上的家人們，大家好！

感謝主，我越來越喜歡這個家，你有沒有感覺到這個家實在越來越甜蜜？有，感謝主。真的，這個家每個人都一直在改變，所以覺得這個家真的很甜蜜，我真的好喜歡。感謝主，這是神所設立的家。

你們知道是誰帶領你到這裏來的？是神。那神帶領你來這裏，你在這裏做什麼？就是把自己獻給神，讓神來做工在你的身上，讓神來醫治你，讓神來改變你。神告訴你：「你裏面有孤兒的靈，你裏面很容易懼怕，你裏面有自卑感，常覺得自己不夠好，常覺得別人對你不公平。」有沒有這些？現在沒了吧，是不是？有啊？有一些，對，以前有，我們知道我們當中也有很多最近才來的。那個孤獨的靈跟從小父母比較嚴格，或者父母的成長背景使他們怪怪的都有關係。就像那個人說到他的爺爺在軍中二十幾年，一回來，都是躺在地上的，都是不說不笑、沒有聲音的。一個小孩這樣的成長過程，你想他會怎麼樣？變得也是悶悶的吧？他會不會是很活潑很喜樂？不會嘛！環境就

是這樣。

神帶領你來到這裏，你在這裏做什麼？就是一直給神機會，讓神藉著他的真道來改變你，藉著弟兄姊妹的榜樣相處來改變你。這個家是個很甜蜜的家，這個家是神所經營建造的，你在這個家會有很多的學習，很多的被神來做工、來改變的機會。

我親眼看見我們當中一些人——在這裏二十幾年的，每一個真的是改變的好大，是整個人完全的不一樣。

我們早期在苗必達（Milpitas）的時候，人數增長，後來需要分成早上跟下午兩堂，那我就說：「我們不要每次都是外面訂便當，吃久了實在不太健康，好不好我們弟兄姊妹自己煮？就每一個小家輪流煮，一次一個小家煮給大家吃。」我們從此早上聚完會，中午的時間是一個小家一起煮給全體——大約 300 個人吃飯，可不可愛？他們煮得很快樂哎！好高興哦！一個小家煮給 300 個人吃，大家輪流，一個小家、一個小家的輪，結果沒有一個人來報賬了，你看這個家可不可愛？很可愛，很像初代教會。大家都覺得：凡物公用，錢都是神的。所以我要煮什麼，我就買什麼菜來煮。我跟誰一起來煮一道很大的菜，另外兩個再煮另外一個菜。然後，他們都沒有一個人來報賬。那我們來到這個地方，後來，有了訓練中心，又有特會，常常一年兩次特會，中間又都有訓練中心，然後又要到亞洲去宣教、去帶特會，所以大家就忙得沒有再煮飯了，這一項很美麗的活

動就很久沒有了。但是我們以後，很可愛很美麗的活動，漸漸的，神會一樣一樣的一直恢復。

我看見連我們當中的三歲四歲的小朋友，從在他爸媽的懷裏抱著的嬰孩時候，看著長到現在的，今天敬拜跳舞時候，那個舞步跟大人一樣的了，才三歲四歲。不是像以前就這樣子……要不然就躺在這個上面或者什麼，現在，哇！那個跳！「我在河裏面跳跳跳，我在河裏面走走走，我在河裏面跳舞跳舞」，他也會這樣來跳，我就覺得，他現在跳的好漂亮，長大了，連小朋友都一直在長大一直在改變。

前幾天，我忽然回想：哇！這些內在生活的錄音帶，都是我當時對著弟兄姊妹所說的，是回應當時弟兄姊妹的需要，仰望神之後，神賜下的話語。可是，怎麼會變得如此有系統呢？無論是順服、無論是謙卑，有的 7 卷，有的 12 卷，會變得這麼有秩序，這麼有條理地講出來。我驚訝聖靈的工作。家人們，你知道嗎？聖靈可以管制我們，聖靈可以做得那麼細！

你讓我寫一篇文章都非常困難，你們聽過我講，小學作文課我都是趴在桌上的，兩堂課寫一篇作文，第一堂課我都是趴著，不會寫啊。到第二堂上課鈴響了，只剩一堂課時間，只好拿起毛筆來，寫完看都不看，合上本子就交上去，不喜歡看，覺得不會寫，都是被逼的。所以我姐說：「我都覺得神為什麼選一個我們家最沒有口才的人來當傳道人？不但不會說話，還不會寫文章。」這是真實的，不會寫文章，書看得太少了，都是看電視，看到唱國歌。我們家沒有書櫃，我連書桌都沒有，只有一把折疊椅。裏面墨水少，不大會寫。我看好多人說「請他寫篇見證」，馬上就能寫出來，真的好羨慕！真棒！而且好多人都是這樣，你們真的都非常棒！神卻選了一個最不會的人，

可是你知道，神做事就是這麼奇妙。

我只是想讓大家知道，這個講道你聽起來很自然，但你不知道，在你看不見的背後，聖靈是何等精緻、精細地在引導、在雕刻。包括特會講的「三個約」——《更美的約》《活在神的約中》《立約的神》，我連題目都不會定的。不但不會寫文章，也不會定題目。你知道那三篇是一年，我已經不知道第一個是冬令會還是夏令會，如果它是冬令會，第二個題目就是夏令會，第三個題目就是隔年的冬令會，是這樣來的。每一篇每一套，在我要去聚會時，裏面大概只有半篇或一篇資訊，每一個特會，我大概要講 6 堂到 8 堂。我想說的是，神要在我們身上做工，就是這樣的方式。所以你在場的時候，聖靈會特別對你說話，他就是這樣做工。

李群好幾次跟我說：「還好我那天在場，我要是不在場，我整個人就差很多了。」真的，你現在看他的敬拜，和以前完全不一樣；你聽他講道，也是好活的，他以前像木頭人、像死板的機器人，完全不一樣了。神就是這樣做在我們身上。

神帶領你來這裏，你在這裏要做什麼？神要這樣做在你的身上，你要把握神做在你身上的機會，就像我說的「好不好每個小家輪流煮愛宴，煮給所有留下來吃愛宴的人」，你是不是子高興？「太好了，輪到我們了！」是不是覺得好好玩？所以你來這裏，不只是很死板地待著，你會越來越活，成為一個活

人，而且神會一直改變你，讓你越來越像他。

《士師記》18 章這裏問到：「你在這裏做什麼？你在這裏得什麼？」親愛的家人，你在這裏得什麼？神帶領你來這裏做什麼？你認識了什麼？對不對？**你認識了要讚美他、敬拜他，認識了要等候他，認識了要進行屬靈的爭戰。你在這裏得什麼？就是神要把他的產業賜給你，你在這裏要得著神的產業。這就是復興，就是要得回神對你的原創。**神創造你，是按著他的形象和樣式造的，所以你就是要得回他造你的那個形象和樣式。

神是什麼？神是愛。所以神要讓他的愛一直在你身上做工，除掉你裏面的孤兒的靈，一直除掉，讓你知道你不是沒人要的人，不是那麼可憐、沒人喜歡的人。「我好喜悅你，你是我的兒子」，你要得著一個兒子所該承受的產業，要重新得回神造你的形象和樣式，也就是擁有神的屬性。

講到他的屬性，神說什麼？「**神就是愛，住在愛裏面的，就是住在神裏面，神也住在他裏面。**」對不對？所以你要得回這份愛，這份愛是我們原本沒有的。

還有，神教我們怎麼禱告？

【路加福音 11 章 2 節】耶穌說：「你們禱告的時候要說：‘我們在天上的父，願人都尊你的名為聖，願你的國降臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上。’」

當耶穌在地上的時候，他教我們要向天父禱告。我們禱告，

最重要的是什麼？

「我們在天上的父」——他是父親，他在天上，但他是我們親愛的父親。我們不是奴隸，我們是兒子。

還說，「願人都尊你的名為聖」。就是「你的名是分別為聖的」。「聖」就是不一樣，是地上沒有的。「願人尊你的名為聖」，那個名字就代表這個人，是地上找不到，是沒有的。

「願你的國降臨」，所以我們禱告很重要的一件事，就是「願你的國降臨，降臨在這個地上」。我講道，雖然有這些題目，但其實裏面貫穿的就是神的國，跟地上的國是不一樣的。

「願人都尊你的名為聖，願你的國降臨，願你的旨意行在地上，如同行在天上」，也就是只有神的旨意行在這地上，神的國才會降臨、彰顯在地上。

你有沒有發現這世上的國越來越黑暗了？川普剛上任時的改革，幅度那麼大，我當時還覺得「不得了，美國會大大的復興，太好了」，可忽然間，政黨之間開始互相爭鬥，一下子就覺得好像變天了。你看看紐約，現在好多人都在賣房子，好多人都想逃出紐約。如果我們不好好一直禱告「我們在天上的父，願人都尊你的名為聖，願你的國降臨在美國」，你不羨慕，這個就不會成就。

「願你的國降臨」，我講道的整個中心主軸，都在講到神的國與地上的國何等不同，神的家與地上的家何等不同。但現

在，仇敵一直要把黑暗帶進教育領域，玷污我們的下一代、玷污這些孩子們，讓他們越來越不明白神的旨意，他們不但不珍惜，他們還鄙視。你知道嗎？這是何等重要！所以我們需要禱告：「願你的國降臨，願你的國降臨在我身上，願你的國降臨在我們家裏，願你的國降臨在美國。」要不然，神的國若沒有降臨在中東，他們即便立了和平條約，背地裏那些黑暗的國度也會馬上動手腳。你知道嗎？那些動手腳都是暗地裏進行的，一下子，就要完全翻過來。只有我們的神能夠保護我們，能夠改變這一切。

你在這裏得什麼？就是要得著神要我們承受的產業，就是他的國度；還要得著他的愛，因為神就是愛。

【約翰福音 15 章 9-14 節】我愛你們，正如父愛我一樣，你們要常在我的愛裏。你們若遵守我的命令，就常在我的愛裏，正如我遵守了我父的命令，常在他的愛裏。這些事我已經對你們說了，是要叫我的喜樂存在你們心裏，並叫你們的喜樂可以滿足。你們要彼此相愛，像我愛你們一樣，這就是我的命令。人為朋友捨命，人的愛心沒有比這大的。你們若遵行我所吩咐的，就是我的朋友了。

【約翰福音 15 章 16-17 節】不是你們揀選了我，是我揀選了你們，並且分派你們去結果子，叫你們的果子常存，使你們奉我的名，無論向父求什麼，他就賜給你們。我這樣吩咐你們，

**是要叫你們彼此相愛。**

耶穌說：「我愛你們，正如父愛我一樣，我也這樣愛你們，所以你們要常在我的愛裏。」也就是說「要住在我的愛裏」，或者另一種翻譯是「要忠實對待我所賜給你們的愛」。這是一份完全的愛，是凡事包容、凡事相信、凡事忍耐的愛，是充滿恩慈與憐憫的愛。他說：「你們要這樣忠實的對待我的愛，就是寶貴這樣的愛，這個是我給你的產業，你們要繼承的產業。」

所以，你在這裏做什麼？你在這裏得什麼？就是我要得著這個產業，這產業是我的。但是，怎麼樣得著呢？藉著你遵守他的命令，他說：「我告訴你們這些就是要你們遵守我的命令，你們就會常在我的愛裏。我這樣告訴你們是要叫你們的喜樂滿足。」世上的人，很少能夠看到喜樂滿足，可以有喜樂的一兩個小時已經很不錯了。

他說：「我要給你們滿足的喜樂，是要叫你們的喜樂滿足」。這是神要給我們的產業，是我們要得著的。可是你怎麼樣得著呢？藉著去愛，藉著給出去。

他說：「人為朋友捨命，人的愛心沒有比這個大的」。你們如果遵行我所吩咐的，就是我的朋友了，這個是我給你們的命令，你們的愛會滿足，喜樂會滿足。

所以，神帶領你來這裏，最主要的目的就是要讓他做在你的身上，讓你除掉了孤兒的靈，讓你除掉了很會猜疑，而且對

自己錯誤的認識，或者對別人錯誤的認識。這些都除掉以後，神就開始要把他的愛一直更多的充滿你，更多的充滿你，你就會這樣子的成為一個越來越富足，越來越富足，一個喜樂滿足，裏面的愛滿足的一個人。

可是他要教你方法，我們看一下

**【約 12 章 26 節】若有人服侍我，就當跟從我，我在哪里服侍我的人也要在哪里。若有人服侍我，我父必尊重他。**

神說：「如果有人服侍我，你就要一直跟著我，我在哪里，服侍我的人也要在那裏。」你要得著滿足的喜樂，你要得著他所要給你的神國的豐富、權能、整個神國的美麗，都在乎這個，就是你要一直跟從他；還有，他在哪里，你也要在那裏，就是粘著他，注視他。

他說：「若人服侍我，我父必尊重他。」一直跟隨神的那種服侍非常重要。因為神在我們每一個人身上，都有他的命定和計畫。例如：神在他的計畫裏面，命定我的就是要先在臺灣新竹服侍多少年以後，他帶我到美國洛杉磯服侍，然後建殿，要再到聖荷西苗必達(Milpitas)服侍，再建立一個堂，然後還要再到菲利蒙(Fremont)再服侍，再建立一個堂。這是神對我的計畫。可是你知道嗎？我只要在這四十年的過程裏面，只要有一點點用我的理性判斷去做決定，沒有順服神的聖靈的引導，我就已經錯過他美善的旨意了。你知道這麼嚴重欸！這是真的。

在這 40 年間，我只要有一個不順服，在我覺得「不要這樣，那樣比較好，比較合理」時，照著我自己看為好的去做，完全就會走出另外一條路，你知道嗎？

我自己這些日子回想過去，真的覺得神在我身上的計畫是這麼美，然後我照著他的計畫、他的旨意跟隨順服，他的愛、他的恩寵大到我無法想像。我都覺得：神你好愛我，你真的好疼我。

你要不要？我今天就告訴你，你一定要好好的服侍，照著神的心意服侍。

我們當中應該很多人有嘗到滋味。像我們有一對夫妻，他們來我們教會的時候，兩個面臨著要離婚。他們就參加與他們家隔一條街的一個小家，聚會幾個月以後，小家長又問他說：「你願不願意把你的家開放，我們小家聚會以後就在你的家舉行。」他就順服著說：「好。」開放家庭其實對他是有一些的不容易的，可是因為順服，他就答應了，因為那時候他的孩子還小，有那麼多人要來他家聚會，他都要事先清理，他還要上班，就是有一些不容易這樣。然後，他開放家庭，還要預備愛宴。結果，這樣開放一段時間以後，他就很驚奇的發現他們家的屬靈空氣改變了，不一樣了，他們夫妻之間不再爭吵，彼此的心都變得柔軟。

他的女兒那時候小學四年級，因為他們夫妻的爭吵，就使

女兒的個性變成內向封閉，學校的成績也一直落後。當他女兒看見爸爸媽媽關係改變，家裏越來越有愛，就開始很喜歡小家的聚會，也很喜歡去教會，也很喜歡禱告。

有一次，她來我們這主日聚會的時候，11 歲的她就被聖靈充滿，就主動要求受洗。她受洗了以後，變得開朗愛笑，她的學業成績就變得全部都是 A，小學畢業還獲得了三張校長頒發的獎狀。

這對夫妻就是李奔夫婦，感謝主！你看見他們現在的相愛，簡直沒有辦法想像當初是這麼會吵，吵到要鬧離婚了。那是 2010 年，到現在 15 年。

他們從開放家就改變了，然後他服侍，越服侍越多，越服侍越廣。以前只是開放家庭，後來他就變成擔任小家長，然後就持續的開放家庭十幾年，帶領很多人信主，現在他們就成為年輕夫婦的小家的輔導。然後，他們這期間也帶領很多夫妻小家、福音小家、青年小家，投入很多的時間和精力。特別在青年小家的時候，他們夫婦為十幾個年輕人預備飯菜，他要讓這些年輕人在異地他鄉感受到家的溫暖，雖然他下了班身體疲累，但他心中充滿了喜樂。

他經歷了許多奇妙的恩典：夫妻越來越恩愛，跟孩子的關係也越來越親密。藉著他們父母的服侍和付出，他的女兒也成為一個樂意給予的孩子。他的女兒不僅在生活中常常幫助、關

心有需要的朋友，還積極參與教會的服侍。他女兒大學期間，她擔任青少年和青年的輔導；開始工作後，又成為兒童主日學的老師。神說：「有給人的，就必有給你們的。」神讓他的女兒在短時間內順利完成了本科和研究生學業，現在工作中深得老闆賞識，還成為了團契的帶領者。

你看，一對原本快要離婚的夫妻，只是開始開始服侍，整個家庭的氣氛就改變了，孩子也徹底改變——學業、工作、服侍全部改變。神是不是說過「若有人服侍我，我父必尊重他」？所以他們服侍神，神就尊重他們到這樣的地步。

我覺得我們都可以這樣做。我真的奉勸我們當中有家庭的夫妻，儘量打開你們的家，讓人來聚會；開放家庭，讓家成為家庭小組，再發展成家教會，這其實很容易的。敞開家門，把愛給出去，讓我們的家成為能夠祝福許多人的地方，而且煮給大家吃。

我們單身的弟兄姊妹也是如此。以前叫清心團契，當時我們的弟兄李群，他的舊車常常要修理，修到車廠老闆都跟 he 說：「你不要再修了，直接買新車吧，現在修已經不值得了。」他就想：「好，那我買新車。」可 he 實在沒什麼錢，只能分期付款，本來單身買輛小車就夠了。但他想到我們清心團契、A-one 團契裏有很多學生，我們常常會有戶外營會，他就希望能有一輛大車，既能載人，又能裝載肉、柴、木頭、炭等各種需要的

用品，還能接送外地來的人，邀請更多不認識主的人一起參加營會，帶他們信主，就這樣，他分期付款買了一輛大車。結果，他這輛大車很派上用場，因為他的車，他的用心，經常有外地的人來，要接呀送呀。他單身、沒有什麼錢，收入也不高，願意為了服侍，分期付款買個大的車。這部大車到現在已經開了20年，依然狀況很好，沒有任何問題。你看，神是不是在祝福他？

「若有人服侍我，我父必尊重他。」**神會特別賜下恩典給那些心裏想著服侍神、在愛中服侍神的家、在乎神所顧念的這些孩子們的人。在愛中給予，神很在乎，接下來幾個月，你要一直禱告：「主啊，求你用你的愛更多充滿我，用你的愛更多充滿我。讓我無論做什麼事，都要在愛裏去做，還要多多參與服侍。」**

你知道我以前在苗必達（Milpitas）的時候，我們的教會大概有300人，我總共只雇了三個秘書：莉莉、慧珍和約瑟芬。我們一年在三藩市舉辦兩次特會，每次都要雇卡車搬運大量音響和器材，好多好多東西。6天的特會結束了，又要把這些東西拆下來、搬上卡車，再運回來，這些全部都是我們的弟兄們做的，而這些弟兄大部分都是在上班的，可是大家都很樂意，那一天請假，接下來的特會也請假，就是為了來搬運這些，我們沒有缺過任何人，沒有缺一個人。

整個教會的服侍、特會的服侍，包括建堂的服侍，還有很多弟兄從很遠的地方，比如庫比蒂諾（Cupertino）、薩拉托加（Saratoga）開車過來，守夜禱告和走禱，就是怕有壞人來偷那些器材，然後他們守夜禱告，輪流睡，一起的晨禱，再一起的吃早餐，就這樣子，這些都是甘心樂意的侍奉服侍，所以神都看見，所以他一走進教會坐下，神就向他說話：「我還在這裏，我還在。」你說，我們的神是不是很可愛？真的好可愛。

親愛的家人，你知道嗎？你在這裏，不要只是閉著眼睛追求——當然這很重要，這是你要一直操練的。藉著等候神，你才能與主建立親密的關係。「我在哪裏，服侍我的人也要在那裏」，這份親密就在你裏面，所以你會隨時得到他的引導。

你看我，我要做很多決定，許許多的事都要做決定，但現在回頭看，每一個決定主都帶領得非常好。

我們是蒙福的、蒙恩的，大蒙恩寵、大蒙眷愛，而且很有把握、很有信心。

你知道嗎？我直到禮拜四早上才定下來今天要講道，結果禮拜四傍晚就開始咳嗽、感冒、流鼻涕、咳痰，咳得非常厲害，白天咳、晚上咳，睡覺都咳。可你看，今天我要講道，卻一聲都不咳。主就是這麼信實！他一直都是這麼信實，對不對？

我真的不是愛講道的，我真的很希望不用講了，都讓他們講。但我知道，現在要翻開新的一頁了：你們每一個還沒有參

與服侍的人，一定要開始進入服侍。特別是現在被解雇、面臨失業潮的人，你該怎麼做？是拼命去找工作嗎？不要這樣。你要說：「主啊，趁著現在沒有工作、被解雇的這段時間，我要把握機會全心追求你，到你的殿中禱告，看看有什麼我可以做的，我要服侍你。」你這樣跟主講，我告訴你，大部分這樣禱告的人，很快就會有工作臨到。這是我多年來親眼所見，我們的神就是這樣，他的恩寵臨到我們就是這麼簡單、這麼容易。

我們有一個弟兄，他一直等著升官、升等，結果考績下來，他的老闆跟他說：「你被審核，如果你想升等，現在已經有很多人被解雇了，你要注意多做這三項。」這意味著他要好早到公司，像老闆一樣，每天早上 6 點左右就到公司，晚上還不知道要做到幾點。但他說：「主啊，我在公司花多少時間，就一定要花同樣多的時間在教會和家人身上。」他就是這樣一顆心。結果忽然間，就有另外一個工作，有一所大學——聖克魯茲分校 (University of California, Santa Cruz) 分校請他去教一門課。我跟你講，神要祝福你啊，太容易了！所以你不需要怕被現在工作很難找、沒有工作、房貸付不起怎麼辦啊？那個都不需要憂慮，因為你不是孤兒，我的父很有錢，你應該說：「我的父親很有錢，我依靠他就夠了。」

如果你已經退休了，那就更要如此：「我退休了，我所有的時間都拿來服事主，我將來在天上才不會空手見主啊！我在這裏得什麼？我在這裏都沒有得到一些產業是在天上被數算

的。」就像我剛才講到的李奔等人，將來在天上，會有多少靈魂感謝他們？將來會有多少人因為在你家吃了幾年的飯而感謝你？所以把握機會服侍。如果你不知道有什麼可以服侍的，就去問牧師，或者去問單聖玲，她是總主管。還有誰，我不知道，反正你們就去問。無論如何，你要愛神的家，擺上去，我要愛神的家，我要得。這就是在這裏得著了什麼。我得著了十八般武藝，我現在什麼都會做，放 PPT、什麼音響啦，什麼什麼都會，對不對？那怎麼做的？就是在這邊有需要擺上去，神就一直增添給你。

我就看見李群，他本來是這麼木訥的，像個木頭人、機器人，可他就是這樣，單身的時候煮飯菜給 A-one 團契的人吃，每次都要煮四五十人的份，自己掏腰包買菜、自己動手，沒有人要求他，他就這麼做了，因為大部分過都是學生。他買車，就是想買大車，為了接送人。這種心，神都看見了。所以從我對他說「你是神所喜悅的」，大概過了幾個禮拜，有一天半夜，神把他叫起來，說：「李群，起來，治理教會。」那時候我要選人帶禮拜天的禱告會，我是仰望主，因為這是不能隨便找人帶的，以前都是我一個人帶。那時譽騰、愛麗斯在我們這裏算是最久，然後麗麗也是很久了，我就請李群和麗麗一起帶領，李群就這樣開始帶領，神就一直加給他：加給他口才、加給他恩膏、加給他喜樂，加給他活力，好會跳，好會帶哦！所以，你知道嗎？只要你有一顆心「主啊，我要」。

我當初上班的時候，是一人（老闆）之下、眾人（皮包工廠有很多工人）這上，但我跟神說：「主啊，我就是想全時間服侍你，我沒有全時間服侍你，我不滿足。主啊，我寧可在你的殿中做看門的，也不願意繼續留在這裏工作。」我那份工作很好，待遇不錯，也蠻輕鬆、蠻快樂的，老闆也很喜歡我，但我就是寧可去教會做看門的，所以教會裏什麼事我都願意做，只要體力允許，我都可以做。

以前我們在臺北溝子口南昌街的教會，弟兄姊妹們，尤其是老太太們，都搶著掃廁所。

我們這裏也很棒：八十幾歲的楊媽媽、羅薩媽媽都是這樣。楊媽媽從開始繞著教會走禱就沒停過，每天都堅持；羅薩自從在門口好像當看門的，每一個新來的人，她都會跟他們談心，一談就帶領他們決志禱告。這些我都看在眼裏，主怎麼會不感動呢？

所以，你在這裏做什麼？你在這裏得什麼？你要說：「主啊，我要得著你要賜給我的產業。」你的產業會越來越多的，真的，服侍就是這樣。

我從來沒有想過，有一天我會到亞洲、中南美洲、歐洲的不同國家去服侍，但主會做，他一直要賜給你更多更多的產業。感謝主！從今天開始，翻開新的篇章，很多人搶著要問：「有沒有什麼我要做的？我在這裏。」

你可以在座位上閉上眼睛，開始跟神禱告：「主，我願意，無論你要我做什麼，我都願意。」你可以這樣跟主講，開始脫離那種「找工作、怕沒工作而拼命工作」的奴僕的心。每個人先自己跟主禱告。